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PAUTA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 02 de maio de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
 
CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. nº 13790/2016/SEC – Ref. Proc. nº 8061/12 – Tribunal de Contas dos Municípios – 20/04/2016 – 
Julgamento do Processo de Prestação de Contas de Gestão do Secretaria DE Agricultura e Pecuária de 
Sobral, pertinente ao exercício financeiro de 2011, de responsabilidade da Sra. Luiza Lúcia da Silva Barreto. 
 
Of. nº 037/2016-SEGES CONTABILIDADE – Secretaria de Gestão do Município, 29/04/2016. 
Assunto: Apresenta a Prestação de Contas acompanhada da documentação comprobatória referente ao mês de 
março de 2016. (Cfe. Art. 95 da Lei Orgânica do Município) A referida documentação encontra-se na Contabilidade 
da Câmara Municipal de Sobral. 

 
Of. nº 13037/2016/SEC – Ref. Proc. nº 1027/15 – Tribunal de Contas dos Municípios – 02/05/2016 – 
Julgamento do Processo de Tomada de Contas Especial da Câmara Municipal de Sobral, relativo ao 
exercício financeiro de 2014, de responsabilidade do senhor José Itamar Ribeiro da Silva, presidente da 
Câmara Municipal de Sobral, e do senhor David Inácio Silva Neto, presidente da Comissão Permanente de 
Licitação. 
 
Of. nº 13169/2016/SEC – Ref. Proc. nº 16079/14 – Tribunal de Contas dos Municípios – 02/05/2016 – 
Julgamento do Processo de Tomada de Contas Especial do Prefeito Municipal de Sobral, relativo ao 
exercício financeiro de 2012, de responsabilidade do senhor José Clodoveu de Arruda Coelho Neto. 
 
 
PROJETO: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 690/2016, 27/04/2016. 
Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão a Dra. Ismênya Linhares. 
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PDB). 
 
VOTO DE PESAR: 
 
019/16 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Maria Das Dores Coelho De 

Souza. 
Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Seu esposo Francisco Quitnto Souza e seus filhos: Maria Solange Coelho de Souza, 

Raimundo Erivan Coelho de Souza, Antônio Eridan Coelho de Souza, Francisco Helio Coelho de 
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Souza e Pedro Henrique Coelho de Souza, residentes na Rua Tupinambá da Frota, S/N, Distrito 
de Aracatiaçu, Sobral- CE. 

 
 
INDICAÇÕES: 
 

* 574/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a rua Arnon de 
Vasconcelos, por trás do espaço cultural no distrito de Taperuaba. 

Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos do Município. 
 

* 585/16 – Ementa: Indica a manutenção da pavimentação (calçamento de pedra tosca) da rua Raimundo 
Alves, bairro Terrenos Novos. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos do Município. 
 

* 610/16 – Ementa: Indica a instalação de 02 (dois) inibidores de velocidade (fotossensores), um em frente 
à praça da sede do distrito e outro no bairro Barragem, em frente à Escola Raimundo Santana, 
distrito de Jaibaras, Sobral.  

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT).  

Destino: Diretor Geral do DNIT- Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes. 
 

* 611/16 – Ementa: Indica a realização de curso de primeiros socorros aos profissionais das creches e dos 
Centros de Educação Infantil de Sobral, com o intuito de realizar o atendimento pré-hospitalar de 
urgência em casos de acidentes com alunos.  

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP).  

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Saúde do Município. 
 

* 612/16 – Ementa: Indica a realização de curso de primeiros socorros aos profissionais das escolas públicas 
e privadas, com o intuito de realizar o atendimento pré-hospitalar de urgência em casos de 
acidentes com alunos. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Saúde do Município. 
 

* 613/16 – Ementa: Indica a realização de curso de primeiros socorros aos profissionais das faculdades e 
universidades públicas e privadas, com o intuito de realizar o atendimento pré-hospitalar de 
urgência em casos de acidentes com alunos. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Saúde do Município. 
 

* 616/16 – Ementa: Indica asfalto para a rua F, no bairro Novo Recanto, conjunto Residencial Meruoca, 
Sobral- CE. 
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Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD) 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras do Município. 
 

* 617/16 – Ementa: Indica asfalto para a rua H, no bairro Novo Recanto, conjunto Residencial Meruoca, 
Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD) 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras do Município. 
 

* 621/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico da rua Alfa, no bairro José Maria Félix, no distrito de 
Jaibaras, Sobral. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras do Município. 
 

* 622/16 – Ementa: Indica recuperação asfáltica da rua Santa Mônica, localizada no bairro Cohab II, Sinhá 
Saboia, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras do Município. 
 

* 623/16 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua Antônio Rodrigues no bairro Dom José, Sobral- 
CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras do Município. 
 

* 625/16 – Ementa: Indica a retirada dos veículos abandonados das ruas de Sobral. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP) 

Destino: Prefeito Municipal, Secretaria de Segurança e Cidadania do Município e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos do Município. 
 

* 626/16 – Ementa: Indica ao corpo de bombeiros de Sobral a realização de vistorias a todas as instituições 
públicas do município de Sobral, com o intuito de verificar e instruir a gestão, na preservação de 
acidentes e incêndio. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP) 

Destino: Prefeito Municipal, Secretaria de Segurança e Comando das Unidades Operacionais 

do Interior. 
 

* 627/16 – Ementa: Indica que sejam construídas saídas de emergências nas escolas públicas e 
particulares, da sede e distritos. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP) 

Destino: Prefeito Municipal, Secretaria de Segurança e Cidadania e Comando das Unidades 

Operacionais do Interior. 
 

* 635/16 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua Francisco Jacinto, Terrenos Novos, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras do Município. 
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* 639/16 – Ementa: Indica a construção de 06 (seis) bocas de lobo, iniciando na CE Elizio Aguiar até a 
localidade de Maracajá, distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras do Município. 
 

* 640/16 – Ementa: Indica a construção de 03 (três) paradas de ônibus na BR 222, na entrada da localidade 
Setor III, em frente a Fazenda Realeza e na localidade de Cedro, distrito de Jaibaras. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Diretor Geral do DNIT- Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes. 
 

* 641/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua São José I, localizado no bairro Sumaré, Sobral- 
CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras do Município. 
* Obs.: Indicações pendentes da 23ª sessão Ordinária, vereadores ausentes. 

 
643/16 – Ementa: Indica a instalação (construção) de um relógio movido pela luz do sol na cidade de Sobral. 

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras do Município. 
 

644/16 – Ementa: Indica a construção de uma creche no distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras do Município. 
 

645/16 – Ementa: Indica a instalação de placas de entrada nos distritos de Sobral, dando as boas vindas, 
com os letreiros nas línguas português e inglês. 

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras do Município. 
 

646/16 – Ementa: Indica a manutenção e limpeza constante nas linhas do VLT (veículo leve sobre trilhos) 
na cidade de Sobral. 

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de Conservação e 
Serviços Públicos do Município. 

 

647/16 – Ementa: Indica a recuperação da passagem molhada que liga o centro de Patos a escola Deliza 
Lopes, distrito de Patos. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras do Município. 
 

648/16 – Ementa: Indica que seja feita terraplanagem na estrada vicinal que é rota escolar e liga o distrito 
de Patos a Água Doce, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 
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Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município. 
 

649/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto da rua Hugo Alfredo Cavalcante, bairro Padre Ibiapina, 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município. 
 

650/16 – Ementa: Indica faixa e semáforo de pedestre na Viriato de Medeiros, altura da loja ZD Móveis, 
ligando a praça do cemitério São José, Centro, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 
 

651/16 – Ementa: Indica que sejam feitas 50 unidades sanitárias (banheiros) para os moradores do 
Cachoeiro, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras do Município. 
 

652/16 – Ementa: Indica faixa de pedestre entre a rua Cel. José Silvestre entre a Desembargador Moreira 
da Rocha e Cel. Diogo Gomes (Mercado Público). 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 
 

653/16 – Ementa: Indica que seja colocada rede de proteção na quadra Maria José Ferreira Gomes, bairro 
Pe. Palhano, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Esporte do Município. 
 

654/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Marly, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras do Município. 
 

655/16 – Ementa: Indica a transformação de todas as casas de taipa por casas de alvenaria na localidade 
de Maracajá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Urbanismo do Município. 
 

656/16 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esporte na localidade de Maracajá, distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Esporte do Município. 
 

657/16 – Ementa: Indica o calçamento das ruas da localidade do Setor III, Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 
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658/16 – Ementa: Indica a expansão do Programa Melhor em Casa para os distritos e demais localidades. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Saúde de Sobral. 
 

659/16 – Ementa: Indica a reforma da praça Vitória (frente a Grendene II), Parque Silvana I, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras de Sobral. 
 

660/16 – Ementa: Indica que seja construída Escola de Tempo Integral no distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Educação de Sobral. 
 

661/16 – Ementa: Indica com urgência a construção da rede coletora de esgoto com fossa e filtro anaeróbico 
ao lado da rodovia Benedito Enoc, distrito de Patos, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras de Sobral. 
 

662/16 – Ementa: Indica com urgência redutor de velocidade na Av. John Sanford, altura do nº 2155 (em 
frente à estação do VLT), Junco, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Segurança e Cidadania de Sobral. 
 

663/16 – Ementa: Indica continuação da pavimentação asfáltica da rua Célia Pimentel (próximo a Cerâmica 
Torres e Estação do VLT) COHAB II, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras de Sobral. 
 

664/16 – Ementa: Indica que seja construída quadra de esporte coberta com rede de proteção, vestuários 
masculino e feminino no bairro Tamarindo, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras de Sobral. 
 

665/16 – Ementa: Indica com urgência redutor de velocidade na rua Vicente Leocádio (Centro), no distrito 
de Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Segurança e Cidadania de Sobral. 
 

666/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento asfáltico e reposição de iluminação na rua Boa Vista 
(altura do nº 635) Vila União, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 
 

667/16 – Ementa: Indica uma segurança armada para a Câmara Municipal de Sobral. 
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Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral. 
 

668/16 – Ementa: Indica a construção de 100(cem) casas populares através do Programa Minha Casa 
Minha Vida, no distrito de Patriarca. 

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal, Secretaria de Obras de Sobral e Governo do Estado do Ceará. 
 

669/16 – Ementa: Indica a construção de 100(cem) casas populares através do Programa Minha Casa 
Minha Vida, no distrito de Caioca. 

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal, Secretaria de Obras de Sobral e Governo do Estado do Ceará. 
 

670/16 – Ementa: Indica a construção de 100(cem) casas populares através do Programa Minha Casa 
Minha Vida, no distrito de Boqueirão. 

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal, Secretaria de Obras de Sobral e Governo do Estado do Ceará. 
 

671/16 – Ementa: Indica a construção de quadra poliesportiva modelo padrão, distrito de Patos, Sobral-CE, 
cuja verba foi liberada em parcerias: Estado e Município. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal, Secretaria de Obras de Sobral e Governo do Estado do Ceará. 
 

672/16 – Ementa: Indica a que seja ampliada a instalação da rede de água potável para atender 26 famílias 
que moram no final da parede do açude de Patos. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal e SAAE/Sobral. 

 
REQUERIMENTOS: 
 
076/16 – Ementa: Requer licença por 30 (trinta) dias para tratar de assuntos de interesse particular (Art. 70, 

Inciso III do Regimento Interno e Art. 43, Inciso II da Lei Orgânica). 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral. 
 

O R D E M    D O    D I A      
 

PROJETOS 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 683/2016, de 12/04/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a Dra. Ana Cristina Fiúza de Albuquerque. 
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Autoria: Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PDT), subscrito por: Antônio Oliveira Braga “Galdêncio”, 
Gilmar da Cruz Bastos, Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares”, José Silvio Ávila Cunha, Dr. 
Estevão Ponte Filho, Christianne Marie Aguiar Coelho, Valfredo Linhares Ribeiro “Fredim”, Gerardo Jovani 
Romão “Gegê Romão”, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Manoel Rodrigues da Silva “Emídio 
Silva”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, 
Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, e Tiago 
Ramos Vieira . 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 684/2016, de 13/04/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a Sra. Maria Iolanda Cajaseiras Liberato. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por: José Silvio Ávila Cunha, 
José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Antônio Oliveira Braga “Galdêncio”, Manoel Rodrigues da Silva 
“Emídio Silva”, Tiago Ramos Vieira e Valfredo Linhares Ribeiro “Fredim”. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 685/2016, de 15/04/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Luís Henrique Correia Lima de Oliveira. 
Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT), subscrito por:  Francisco Hermenegildo Sousa 
Neto, Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva”, Dr. Estevão Ponte Filho, José Itamar Ribeiro da Silva, 
Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Gilmar da Cruz Bastos, Francisco Rogério 
Bezerra Arruda e Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil”. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 686/16, de 19/04/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão ao Sr. Paulo de Tarso Ponte Pierre 
Filho. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 687/16, de 19/04/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga a Comenda Mestre Panteca ao Sr. Francisco Anastácio Aragão Prado (Chico Prado). 
Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT). 
 
 
1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 1525/2013, de 11/03/2013. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a promoção de cerimônia de casamento civil e ecumênica de forma coletiva, na 
forma que indica. 
Autoria: Vereador Francisco Hermenegildo Sousa Neto (PMDB). 
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2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 1980/2016, 07/04/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Denomina oficialmente de Inácio Sousa Lima, a quadra de esporte do bairro Barragem, distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
 
 
MOÇÃO: 
 

005/16 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulações ao Sr. Cesar Barreto Lima a ao Sr. Edival 
Vasconcelos Filho pela autoria e publicação do livro nas ondas da Rádio Tupinambá “Crônicas 
Sobralenses”. 

Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT), subscrita por: José Itamar Ribeiro da 
Silva, Antônio Oliveira Braga “Galdêncio”, Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva”, Gerardo 
Jovani Romão “Gegê Romão”, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Paulo 
César Lopes Vasconcelos e Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Sr. César Barreto Lima e Sr. Edival Vasconcelos Filho. 
 
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 

       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                          
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo 


